1BAC SM

Groupe scolaire GAUSS Controle N° 2
Exercice 1 JI
Soit la suite (U ) définie par : 1 "
"In 2) onpose W =U —|—-—
Uy=-1; U =2 3
6U ,=U  +U a) montrer que (Wn) est une suite géométrique
1) onpose 2V =2U  -U, de raison ¢' =1 1.5 pt
a) montrer que (V ) est une suite 2
"n b) en déduire que :
géométrique de raison ¢ = —l 1.5 pt 1 i 1 i
3 (onON) U, == + -2 1 pt
b) en déduire que 2 3
Y 3) montrer que :
(0nON) 20, =U, + 5[——} 1 pt k=1 2 w2
n+ n 3 * il 7 1 ]_ ].
On ON U=—-|-| +—|-—| L15pt
(o) Fo-3) +il-3) 18

Exerecice 2

b) résoudre dans I 1’équation f(x)=x 1 pt

2) on considére la suite (Uﬂ) définie par :

n

v, =2 et U, = 5(U,)

) ) o T+ 2 1 k=n-1
Soit f la fonction définie par : f (x) = 3) onpose S =— U, montrer que
rz+1 n i
et on pose [ =|1,2
P [12] (onON) ‘S \/_‘ ( ] 1.5 pt
1) a) montrer que (Dx 0 I) f(x) O7 1pt

géométrique de raison ¢ =

U - \/5
UTL + \/5
a) montrer que (W;) est une suite

1-+2

4) on pose W =

1 pt

a) montrer que (DnDN) 1sU <2 1pt \/§+1
b) montrer que : b) en déduire que :
n+2 n+2
1 V2 -2
OnON ‘U —\/E‘S—‘U —\/5‘ ( 2+1) +(1 )
( n ) n+l 4 n (Dn |:| N) U»,, = — — X \/5
c) en déduire que : (\/5 + 1) - (1 - \/5)
(0n ON) ‘Un—vg‘s(i] 1 pt 1 pt
I BONUS |
Exercice 3 1
k=n 1.2 k=n 1 k=n k
Soit (X ) la suite réelle définie par : X =) — [Onpose: U = = 3
"in K - Entk - mn tk
k=5n+1
1) calculer X et X, 1.5 pt ot W = %
2) montrer que (Xn) est croissante 0.5 pt Fesned )
3) a) montrer par récurrence que : 1) Montrer que : (Dn UN ) V.2 9 AT
p+l 2
(Dp ) 20 >p 15 1ot 2) montrer que (Dn O N) W <= 2 pts
b) en déduire que (D,D N*) X < 23 1.5 pt
9 3) montrer que (Dn ON ) U <— 2pts






